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3ur alten wagnere:

GENIESSEN & SCHLAFEN




Platzhirsch "zur Alten Wagnerei"

Markt 22, 5360 St. Wolfgang

Hausordnung AGB
Herzlich Willkommen in unserer Pension Platzhirsch  zur Alten Wagnerei

Liebe Gäste!
Sie verbringen Ihren Aufenthalt in einer privaten Pension. Wir haben uns mit der Einrichtung sehr viel Mühe gegeben und hoffen, dass Sie einen wunderschönen Urlaub  bei uns verbringen oder nach getaner Arbeit hier zur Ruhe kommen.

Nachstehende Hausordnung soll eine Hilfestellung geben, in der wir beschreiben, wie wir uns den Umgang mit den Zimmern und dem Inventar vorstellen.
Wir haben außerdem, zur eigenen Entlastung einige Regeln aufgeführt, von denen wir uns wünschen, dass diese Ihr Verständnis finden. Durch die ordentliche Behandlung der Zimmer helfen Sie uns auch für die Zukunft, Ihnen ein schönes Zimmer zur Verfügung stellen zu können.

Bitte beachten Sie, dass für alle Apartments mit Küche  je nach Größe  Endreinigungsgebühr anfällt.Sollte über die normale Nutzung hinaus Schäden und erhöhte Reinigungsarbeit anfallen wird Ihnen das in Rechnung gestellt. Bei allen Online Buchungen wird ganz gleich welcher Zimmertyp auf der Kreditkarte ein Betrag mit Kaution geblockt. Dieser Betrag wird jedoch nur fix abgebucht wenn dies erforderlich ist.
REZEPTION :
Wir sind ein Privates GÄSTEHAUS /PENSION unsere Rezeption ist nur nach Bedarf besetzt.

Sie finden Ihren Zimmerschlüssel immer an der Rezeption mit allen nötigen Informationen.
Allgemein
Vermissen Sie irgendetwas in der Einrichtung oder brauchen Sie Hilfe, wenden Sie sich vertrauensvoll an uns. Alle Einrichtungsgegenstände, die sich in Ihrem Zimmer ,Balkon oder Ihrer Terrasse  befinden oder dazu gehören, dürfen von Ihnen benutzt werden. Mit der Bitte, gehen Sie mit der gesamten Einrichtung und dem Inventar sorgsam um. Sie verpflichten sich das Zimmer pfleglich zu behandeln und dafür Sorge zu tragen, dass auch andere Mitreisenden, diese Regeln hier einhalten.
MÖBEL:
Möbel und Einrichtungsgegenstände werden weder verstellt ,verrückt noch in andere Zimmer getragen. Gläser ,Flaschen und so weiter werden bitte nur mit Untersetzer verwendet.Die Einrichtung bleibt bitte exakt so wie sie Sie  beim Einchecken vorgefunden haben.
CHECK IN : 15.00 Uhr bis 20.00 Uhr CHECK OUT : 8.00 Uhr bis 10.30Uhr
Späteres CHECK OUT  ist nur nach vorheriger Anfrage möglich und ist in der Regel mit Aufpreis verbunden.
Bei späterer Abreise wird das Zimmer für eine weitere Übernachtung neu berechnet.
FRÜHSTÜCKSBUFFET bieten wir von 8.00-10.00UHR (Preis siehe Aushang)

im Gasthaus an ,bei Schönwetter können Sie auch gerne im Gastgarten Frühstücken.

Frühstücksbuffet das nicht im Zimmerpreis inkludiert ist ,wie zum Beispiel bei manchen ONLINE BUCHUNGEN bitte 1 Tag vorher Reservieren!Hausordnung  + AGB Seite 1.)
ACHTUNG :Öffentliche Einrichtungen, Rezeptionsbereiche ,Telefon,PC,Fax und Kopiereinrichtungen Wirtschaftsräume ,Lagerräume,Gastgarten,Gasthausküche ,Gaststube ,Keller,Dachböden und dergleichen die im Eigentum  von Platzhirsch St.Wolfgang stehen sind nicht für Ihre persönliche  Benützung  gedacht.Sie  dürfen nur nach vorheriger Anfrage und Erlaubnis benutzt werden.
PARKEN: Direkt vor unserem Haus und  Privater Garage ist eine Haltemöglichkeit um mit dem Auto kurz zu halten und mit dem Gepäck  einzuchecken. Wir teilen Ihnen gerne mit welche Parkmöglichkeiten es für Sie gibt. Diese INFO liegt auch in ihrem eigenen Interesse da sie hier auf einer öffentlichen  BUSHALTESTELLE stehen drohen Abschleppkosten und Parkstrafen.
Reinigungsservice Housekeeping in unseren verschiedenen Zimmertypen:
täglich Vormittags 8.00 Uhr bis spätestens 14.30 UHR wenn Sie nicht gestört werden möchten verwenden sie bitte das Schild „Bitte nicht stören“ Späteres Zimmerservice ist nur mehr mit Aufpreis und auf Anfrage möglich. 
APARTMENTS/ FERIENWOHNUNGEN 
All unsere Ferienwohnungen ,Apartments mit Küche sind SELBSTVERSORGER  im Preis ist keine tägliche Reinigung enthalten. Wir entsorgen jedoch täglich den normal anfallenden Müll,Lüften ,gießen die Blumen und füllen Toilettpapier nach. Bitte reinigen Sie das von Ihnen angemietete  Apartment regelmäßig . Dazu gehören auch die Toiletten, WC Eimer und Duschflächen. Oder sprechen Sie mit uns und nehmen einen endgeltlichen extra Reinigungssservice in Anspruch. Übermäßige Verschmutzung ,Vermüllung,Defekte Einrichtung, Deko und so weiter wird Ihnen zusätzlich  in Rechnung gestellt.
Kochen/Waschen Elektrogeräte  
Wäschewaschen und aufhängen von Nasser Kleidung in den Zimmern und Apartments ist nicht gestattet.Wenn es einen Notfall bezüglich Trocknung oder Reinigungsservice von Wäsche gibt wenden Sie sich bitte an die Eigentümer oder unser Servicepersonal. In unserem Haus ist es den Gästen nicht gestattet, mitgeführte Elektrogeräte, ausgenommen Haartrockner und elektrische Rasierapparate, zu benutzen.Das gilt insbesondere für Wasserkocher, Tauchsieder, Kochplatten,Campingkocher ,Bügeleisen usw.
KÜCHE: Unsere Küchen sind vollausgestattet mit allem was sie benötigen .Sollten sie zusätzliche Wünsche haben wenden sie sich bitte an unser Servicepersonal.Lebensmittel oder Essensreste sind bei Abreise wieder selber mitzunehmen und selber zu Entsorgen. 
Sonstiges
Bitten bringen Sie Ihre gesamten persönlichen Sachen in Ihrem Zimmer unter. Lassen Sie bitte keine Wertsachen,Geld, offenen Koffer , Kleidung  oder Schuhe im Gastgarten,Terrasse,Vorhaus Balkon Zimmer herumliegen, da wir für Verschmutzung, Abhandenkommen oder Beschädigung nicht haften. Es gibt genügend  Schuhabtropftassen,Regale, Kästen,Schränke und Möglichkeiten um alles ordentlich zu verstauen. Die Übernachtung Hausfremder Personen ist grundsätzlich untersagt. Waffen oder Drogen jeglicher Art dürfen nicht in unserem Haus untergebracht werden.Skiaustattung und Fahrräder,Kinderwagen,Skateboard und dergleichen können sie nicht mit ins Zimmer nehmen bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal.
Tierhaltung-Haustiere 
Das Mitbringen von Haustieren bedarf der Zustimmung des Hotels. Der Gast ist dazu verpflichtet, den Wunsch, ein Haustier mitzubringen, vorab anzuzeigen. Wenn das Hotel dem Mitbringen von Haustieren zustimmt, so geschieht dies unter der Voraussetzung, dass die Haustiere unter der ständigen Aufsicht des Gastes stehen,nicht  alleine im Zimmer gelassen werden, sowie frei von ansteckenden Krankheiten sind und auch sonst keine Gefahr für das Hotelpersonal und die übrigen Hotelgäste darstellen.Die kostenpflichtigen Tarife erfahren Sie auf Anfrage.Tier in den Zimmern sind ausnahmslos nur auf dem Boden gestattet. Bitte haben Sie dafür Verständnis, nach Ihnen kommende Gäste möchten auch in einem Tierhaar freiem Bett schlafen bzw. sitzen. Es gibt hierfür eine Eigene HAUSORTNUNG für HAUSTIERE die frei Einsehbar ist.
Hausordnung  + AGB Seite 2.)
Küche  
Bitte beachten Sie, dass nur Geschirr im sauberen, trockenem Zustand wieder in die Schränke eingeräumt wird. Gleiches gilt auch für Besteck, Töpfe und andere Geräte, die Sie benutzt haben.  Nach der Benutzung der Herdplatten,Backöfen,Geschirrspülern bitten wir Sie diese zu säubern. Sie finden Staubsauger,und diverse Reinigungsgeräte ,Putzmittel … in Ihren Apartments .
Müll ,UMWELT
Unsere Umwelt ist uns sehr wichtig und wir vermeiden unnötige Verschwendung an Ressourcen.

Da wir Mülltrennung haben, bitten wir Sie uns dabei zu helfen .
BADETÜCHER ,HANDTÜCHER ,BETTWÄSCHE:
Wir wechseln alle 3 Tage Ihre Hand und Badetücher, Bettwäsche alle 7 Tage.Wenn Sie zusätzlichen Wechsel möchten legen sie bitte schmutzige Handtücher in die Dusche.Sollten Sie zusätzliche Bad oder Bettwäsche benötigen kann das gerne gegen Aufpreis geordert werden.Hand und Badetücher oder Decken und so weiter bleiben bitte im HAUS .Das Mitnehmen zum Badeplatz oder in die Therme ist nicht gestattet.
Rauchen und Grillen,offenes Feuer ,STROM/LICHT /LÜFTUNG 
Das Rauchen in unseren Zimmern,Apartments und im Gesamten Haus  ist verboten. Beschädigungen wie Brandflecke und Löcher in oder an Möbeln, Fußboden, Bettwäsche, Tischdecken usw. haben zur Folge, dass wir Ihnen dieses zum Wiederbeschaffungswert in Rechnung stellen müssen.Wenn Sie gegen das Rauchverbot verstoßen, stellen wir Ihnen den erhöhten Reinigungsaufwand in Höhe von 100,00 Euro in Rechnung. Des Weiteren stellen wir Ihnen den Vermietungsausfall für mindestens 2 Tage (80 % des gültigen Zimmerpreises, ohne Frühstück) in Rechnung.
Daher darf bei uns, nur am Balkon ,Terrasse (Türe geschlossen )oder Gastgarten geraucht werden, dort stehen Ihnen auch Aschenbecher zur Verfügung. Kerzen sind nur im Außenbereich und unter Aufsicht gestattet.Bitte schalten  Sie beim Verlassen der Zimmer/Apartments das Licht /LÜFTUNG aus auch auf dem BALKON.
LADEKABEL:
Sämtliche Ladekabel für Mobiltelefon ,Laptop,Tablett und so weiter sind nur unter Aufsicht zu verwenden wenn Sie das Zimmer,Apartment verlassen stecken sie bitte alles aus Sicherheitsgründen aus.
Beschädigung, Verschmutzung, Schlüsselverlust: 
Bei Beschädigung oder Verschmutzung von Gebäude oder Inventar, bzw. bei Verlust des Schlüssels ist der entstandene Schaden durch den Verursacher zu ersetzen.Schadenersatzzahlungen sind unverzüglich und in bar zu leisten (bei Gruppen haben Begleitpersonen, ggf. in Vertretung des Veranstalters, in Vorleistung zu treten). Diebstahl und vorsätzliche Sachbeschädigung werden unverzüglich zur Anzeige gebracht. 

Sollte Ihnen ein kleines Malheur passieren, Sie also im Zimmer einen Schaden verursachen, setzen Sie sich bitte mit dem diensthabenden Mitarbeiter in Verbindung. Schäden, welche erst nach der Abreise von unseren Mitarbeitern festgestellt werden, werten wir als Sachbeschädigung und verfahren dementsprechend. Den entstandenen Schaden stellen wir dem Verursacher in Rechnung. 
Schlüssel
Bitte geben Sie Ihre Schlüssel nicht aus der Hand. Bei Verlust der Schlüssel haftet der Mieter bis zur Höhe der Wiederbeschaffungskosten für ein neues Schloß mit Schlüssel. Der Verlustpreis des Hotelschlüssel liegt bei 150.-€ da dieser einer Zentralschließanlage zugehörig ist. Der Schlüssel darf nicht an fremde Personen übergeben werden. Gerne nehmen wir den Schlüssel in Verwahrung wenn Sie das Gelände verlassen. Ihr Zimmerschlüssel schließt auch Nachts die Haustüre! Der Schlüssel schließt nur am neuen Türschloss! Bitte probieren Sie nicht unten am ALTEN Türschloss an der Türklinke!

Von 22.00 Uhr Nachts bis 7.00 Uhr Morgens ist die Eingangstüre verschlossen.Schließen Sie bitte in dieser Zeit auch wieder hinter sich zu. Hausordnung  + AGB Seite 3.)

Bad/WC
Aus technischen Gründen bitten wir das keine Hygieneprodukte oder  Essensreste in der Toilette/Waschbecken entsorgt werden.
MÜLL: Sollten Sie zum Beispiel Partys Feiern und übermäßig viele Flaschen und Verpackung zu entsorgen haben teilen wir Ihnen gerne mit wo es öffentliche aufgestellte Behälter gibt.
Ruhezeiten
Im Sinne einer guten Nachbarschaft und aus Rücksicht anderen Gästen gegenüber bitten wir Sie, dass von 22:30 Uhr bis 7:00 Uhr die Nachtruhe eingehalten wird. Ausnahmen wie z.B. Grillabende oder Musikveranstaltungen werden rechtzeitig angekündigt.

LIFT: Der Lift ist aufgrund des (Motorraumes im Dachgeschoss) und aus Rücksicht der Gäste im letzten Stock ebenfalls von 22.00 bis 7.30 Uhr Außer Betrieb.Bitte benutzen Sie in dieser Zeit leise das Stiegenhaus.

Soziales und Rücksichtsvolles Verhalten gegenüber anderen Gästen ,Vermieter und normale Zimmerlautstärke bei Gesprächen und Musik ist  Voraussetzung um ein Funktionieren zu gewährleisten. Bitte machen Sie keine Videos oder Fotos ohne das vorheriges Einverständnis der Besitzer und Gästen einzuholen.
Beschädigung ,Verschmutzung bzw. Verlust
Niemand beschädigt ,Verschmutzt oder verliert absichtlich Sachen. Es kann jedoch jedem passieren, dass einmal etwas kaputt oder verloren geht. Wir erwarten das Gäste den entstandenen Schaden bzw. Verlust uns umgehend  mitteilen, und wir diesen nicht erst nach Ihrer Abreise bzw. bei der Endreinigung feststellen müssen.
Der Mieter haftet für Verschmutzung ,Beschädigungen bzw. Verlust in Höhe des Wiederbeschaffungswertes.
Sorgfaltspflicht
Bitte schließen Sie alle Fenster und Türen beim Verlassen des Zimmers um Schäden die   durch Unwetter entstehen können zu vermeiden. Bei Inbetriebnahme der Heizung  bitte Türen und Fenster geschlossen halten.Bei Verlassen des Zimmers ist das Licht und Herdplatte auszuschalten .
Wertsachen / Gepäck:
Wir machen darauf aufmerksam, dass wir für Gepäck und Wertgegenstände keine Haftung übernehmen können.

Das Hotel übernimmt bei Verlust von Wertsachen (insbesondere von Schmuck und Bargeld) ausdrücklich keine Haftung. Auch die Verwahrung der Garderobe, Musikinstrumente, mitgebrachte technische Geräte und Ähnliches obliegt ausschließlich der Aufsichtspflicht des Gastes. 
Besucher:Das Empfangen von Besuchern auf den Gästezimmern ist nicht gestattet. Sie können Besucher während der normalen Öffnungszeiten in der Rezeption und dem Gastgarten unseres Hauses empfangen.

Nicht im Hotel gebuchten Personen ist der Zutritt zu den Zimmern nur nach vorheriger Anmeldung an der Rezeption gestattet. Das Hotel kann den Zutritt im Einzelfall verwehren

Die Zutritt von Dritten oder die Überlassung von Räumen des Hotels an Dritte durch Gäste ist nur mit schriftlicher Zustimmung durch das Hotel zulässt.
Hausordnung  + AGB Seite 4.)
Buchung Sie können online, telefonisch, schriftlich, oder per Fax buchen. 
Bezahlung Alle Leistungen des Hotels sind wahlweise bei Anreise oder spätestens ein Tag vor Abreise in bar, Kartenzahlung zu bezahlen oder per Überweisung, der Rechnungsbetrag, Anzahlungsbetrag  sollte aber bis zum Abreisetag auf dem Geschäftskonto gutgeschrieben sein.
Anzahlung Bei Gruppen ab 6 Personen und bei Buchungen ab einem Gesamtwert von € 500.-€ ist eine Anzahlung in Höhe von 50 % des Aufenthaltspreises auf unser Konto zu überweisen. 
Stornierung Eine Stornierung durch den Hotellier kann jederzeit vollzogen werden! auch ohne Angabe von Gründen ! oder wenn höhere Gewalt vorliegt wie zum Beispiel ein Brand Wasserschaden, oder Elementarschäden am Hotelgebäude wo eine Vermietung nicht gegeben ist! Der Hotelier kann in allen Fällen nicht in die Haftung genommen werden! Darüber hinaus werden folgende Stornogebühren einbehalten bzw. erhoben: Siehe Homepage bzw.Buchungsportale Bei Nichtanreise ist in jedem Fall der volle Aufenthaltspreis zu bezahlen.
Jugendgruppen Gruppen von Jugendlichen unter 18 Jahren können nur in Begleitung mindestens einer verantwortlichen, volljährigen Person aufgenommen werden. Die Begleitpersonen müssen im Haus übernachten.
Hausordnungdie Hausordnung ist Bestandteil der allgemeinen Geschäftsbedingungen. Bei Verstößen gegen die Hausordnung ist das Hotel berechtigt, den Beherbergungsvertrag fristlos zu kündigen. Für dadurch ggf. nicht in Anspruch genommene Leistungen werden Stornogebühren entsprechend der o.g. Stornoregelungen Regelungen fällig.
Haftung / Kaution 
Wer Schäden am Gebäude oder Inventar verursacht, haftet dafür im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen (insbesondere auch Begleitpersonen und Veranstalter). Diebstahl und vorsätzliche Sachbeschädigung werden unverzüglich zur Anzeige gebracht. Bei Abreise von Gruppen wird eine Begehung der Zimmer durch das Hauspersonal durchgeführt. 
Schlussbestimmungen
Die Unwirksamkeit einzelner Bestandteile der vorliegenden Geschäftsbedingungen lässt die Wirksamkeit der übrigen Bestandteile unberührt.
Kündigung durch das Hotel/Pension/Gästehaus
Wir als Hausherr sind  berechtigt, Beherbergungsverträge (auch nach Bezug der/des Zimmer/s) 

mit sofortiger Wirkung mündlich oder schriftlich zu kündigen und in Ausübung unseres  Hausrechtes den Gast die Gästegruppe des Hauses zu verweisen, falls der Gast die Gästegruppe dem Ruf, der Sicherheit oder dem Ansehens des Hotels schadet, im Verdacht steht Straftaten zu begehen oder andere Gäste, Bewohner, Passanten oder Nachbarn belästigt,stört oder gefährdet. 

Insbesondere Zuwiderhandlungen des Gastes der Gästegruppe gegen Vorschriften aus diesen AGB oder der im Haus ausgehängten Hausordnung, sowie die Beschädigung, Beschmutzung oder der Diebstahl von Hoteleigentum berechtigen zur sofortigen Kündigung durch das Hotel.

Dies gilt auch, wenn der Gast das Zimmer des Hotels zu einem anderen als dem vereinbarten Zweck verwendet. In diesen Fällen ist der Gast gegebenenfalls zum Schadensersatz und zur Bezahlung der bereits in Anspruch genommenen Beherbergung, sowie zur Bezahlung noch nicht in Anspruch genommener Beherbergung gemäß den Stornierungsregelungen. Dies gilt auch für alle anderen Beherbergungsverträge im Falle höherer Gewalt oder bei Vorliegen eines sonstigen wichtigen Grundes innerhalb der beidseitig vereinbarten Stornierungsregelungen 
Bei  Reservierung der Zimmer gehen wir davon aus, dass die Hausordnung gelesen wurde. Diese wurde mit einer Buchung anerkannt !
Der Gast ist verpflichtet, die Hausordnung einzuhalten. Im Falle der Zuwiderhandlung hat das Hotel der Eigentümer  das Recht, den Vertrag für die Bereitstellung von Unterkunftsleistungen vor dem vereinbarten Zeitpunkt abzubrechen und den Gast oder die Gäste des Hauses zu verweisen.Der Gast wird der volle Zimmerpreis in Rechnung gestellt und hat hier kein Recht auf Ersatzleistung oder Entschädigung jeglicher Art .
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W-LAN 
ist gratis für unsere GÄSTE aus Sicherheitsgründen wird  der Code regelmäßig gewechselt.

Die nötigen INFODATEN finden sie in Rezeptionsnähe und im LIFT.

Leider ist es nötig in der heutigen Zeit auch aufgrund Internationalen Gästen  genaue Regeln und Vorschriften zu Formulieren.
Wir möchten das sich unsere Gäste bei uns wohlfühlen und einen schönen Aufenthalt genießen.

Bei Fragen,Wünschen,Anregungen ,Beschwerden wenden Sie sich bitte während des Aufenthaltes an uns als Gastgeber und unser SERVICETEAM.

 „Nur sprechenden Menschen kann geholfen werden“ 

Wir helfen gerne und Danken unseren Gästen für Ihr Verständnis .

Vielen Dank

Familie Haslinger 

Die Wirtin Betty & Das Platzhirschteam 
+43(0)664/1295052
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